

暴风雨中 他以身顶树保畅通

天长交警郑开军代表“最美警察”进京,荣记个人一等功



载誉归来

暴风雨中,网友拍下“最美交警”

7月3日17时许,一场暴风雨突袭皖东大地,天长市205省道16公里的路段,一棵十多米高的大树被拦腰吹断,横阻道路上,而此时正是下班高峰时段,原本车辆川流不息的省道交通受阻。

正在附近执行巡逻任务的天长市公安局交通管理大队四中队副中队长、43岁的郑开军和协警纪德培,迅速赶到事发地点。

“我和同事赶到事发现场后,发现一棵大树倒在道路的中央,树身比碗口还粗,长有10多米,几乎占据了整个路面。情急之下,我干脆用身体顶住树杈,同时与协警纪德培一道,口头指挥疏导堵塞的车辆和行人。”

此时,暴风雨仍在肆虐,郑开军就这样用身体撑起一条路,长达十几分钟。交通畅通后,筋疲力尽的郑开军顾不得喘口气,与随后赶到的施救人员一起及时清除了路障。

路过的司机和群众都投来赞许的目光,纷纷称赞他们是当今“最美交警”。一位路过的网友见此情景,掏出手机,拍下这一感人的场景!

多年以来,“最美交警”处处闪光

“最美交警”的事迹被网友上传到网上

10月26日,全国“最美警察”推介活动落下帷幕,我省天长市公安局交警郑开军作为当选的50名代表之一,在北京受到国务委员、公安部部长孟建柱的接见,并被公安部荣记个人一等功。

皖公宣 记者 王涛 文/图

之后,立即引发热议,赞誉之声如潮而来。

虽然这件事非常偶然,但了解郑开军的人都知道,偶然中蕴含着必然,郑开军可赞的事迹不胜枚举。

2003年6月的一天,为了能使一名伤者得到及时救治,在医生没有赶到的情况下,郑开军毫不犹豫地抱起伤者,徒步500多米,将伤者送往医院抢救。

2012年2月的一天夜里,郑开军冒着严寒,跳入臭水沟中,想方设法将伤者及时

救上岸。

2009年夏天,下乡办牌办证,郑开军被抽调到大队“流动车管所”期间,他跑遍了天长市所有的乡镇,每天早出晚归,三个月下来,人瘦了一圈……

啥才是美? 群众利益放在最高

低调、憨厚,这是昨日记者看到郑开军时的第一个印象。

接到公安部的通知时,郑开军正在路面指挥交通,完成自己的工作后,他赶回大队部,才得知自己将作为50名“最美警察”代表之一,去北京接受表彰。

郑开军说:“事先我也没想到能被评为‘最美警察’,更没想到能记一等功,我觉得自己只是做了一件分内的事情,那是我的职责,但却获得了这么大的荣誉。”

对于自己为何能够成为“最美警察”,郑开军说:“很简单,把老百姓的事当成自己的事,时刻把老百姓放在第一位,最高的位置,老百姓就能想到你。”

而对于“最美警察”的“美”,郑开军的理解是:视人民群众为亲人,时刻把群众需要放在心上,想人民群众之所想,急人民群众之所急,关键时刻能够挺身而出,就是美。

1.47亿元新建绿化带 二十埠河上游 将变身森林式游园

星报讯(记者 徐涛) 昨日记者从合肥市有关建设部门获悉,合肥市二十埠河上游及东支河道综合治理工程中,将投资1.47亿元,重点在二十埠河上游,全长约5.3公里的地带,打造33.69公顷的绿化带。为市民打造一个绿树成荫、鸟语花香的森林式游园。

据了解,合肥市二十埠河上游及东支河道综合治理工程已于2011年10月拉开帷幕,治理工程总投资达4个多亿。截至目前土建工程已完工,河道清淤结束,绿化工程已完成50%。

据悉,在此次综合治理过程中,共将投资1.47亿元实施绿化项目。投资重点在二十埠河上游,由铁路编组站至汴河路,全长约5.3公里的地带,打造33.69公顷的绿化带。此次综合治理既考虑到沿河的整体美观,也考虑治理后的实用性,最大程度上发挥城市绿化的生态效应。

同时,为了进一步推进生态城市建设,合肥市政府决定在原有绿化的基础上进一步加大绿化量,变更后的规划方案已经敲定,增加投资已获批准,新的方案包含29万平方米的绿化(不含护坡),105种苗木,绿化工程将于11月初开工,计划工期一个月。

记者或可任 突发事件信息员 省突发事件应对条例 (草案修改稿)征求意见

星报讯(李敏 记者 俞宝强) 我省是自然灾害较为严重的省份之一,目前,很多城市的突发事件应急体系都还不“成熟”。今后,县级以上人民政府或将建立突发事件信息报告员制度,聘请新闻媒体记者担任突发事件信息报告员。昨日,记者从省人大常委会正在征求意见的《安徽省突发事件应对条例(草案修改稿)》中了解到,县级以上人民政府应当建立突发事件信息报告员制度,聘请新闻媒体记者,居民(社区)委员会、村民委员会成员,派出所民警,社区或者乡(镇)卫生院医务人员,企业安全员,学校安全保卫人员等担任突发事件信息报告员。

公民、法人或者其他组织以及信息报告员获悉突发事件信息,应当立即向当地人民政府、有关主管部门或者110、119、120等公共报警电话报告。其中,特别重大、重大、较大级别的自然灾害、事故灾难和公共卫生突发事件,以及敏感性社会安全事件信息应当同时报告省人民政府。据悉,该草案修改稿已经省十一届人大常委会第三十六次会议二审,现面向社会公开发布。如果市民有好的修改意见和建议,可于11月9日前向省人大常委会提出。

市民可以选择以下方式反馈:一是邮寄省人大常委会法制工作委员会办公室(邮编230022);二是登陆安徽人大网,在其“立法意见征求”专栏中提出;三是发至电子邮箱chenlei@mail.ahrd.gov.cn。

84岁老人要做“护绿使者”



星报讯(方华英 记者 沈娟娟) 本报“护绿小分队”征集的第一天,有位60岁的老人主动报名。昨日,84岁高龄的李大爷也打进本报热线,要当“护绿使者”。

家住合肥市稻香楼附近的李大爷告诉记者,自己是星报的忠实读者,从最初的“安

徽市场报”创刊开始,每年都会订,直到现在的“市场星报”,对于星报号召的活动,他也总是第一个响应。

“前几天的重阳节,我还报名参加了你们组织的‘重阳宴’活动。”李大爷虽然已经84岁,可跟记者交流起来却没有一点障碍,“我身体很好,偶尔参加护绿活动肯定没问题。”

如果你也想和李大爷一样参与守绿护绿,那就赶快拨打本报的热线电话

0551-2620110 报名吧,留下你的姓名和联系方式,本报将会统计后统一汇总到合肥市林业和园林局,通过审核就可以担当护绿使者了。

而且,从下周一开始到12月30日,合肥市林业和园林局的报名也开始启动,有意向的市民可以到合肥市林业和园林局绿化处报名,地址是合肥市政务中心三区C段C508,电话:3538489,联系人:杨尚宇。

企业招聘昨亮年薪50万

星报讯(见习记者 曾梅) 企业大方亮薪酬,最高年薪50万;毕业生预期提高,月薪最低3000元……昨天,2012安徽暨华东地区招聘会在安徽国际会展中心举行,此次共有450家企业提供3万多个就业岗位。

记者在现场了解到,大部分用人单位在招聘信息中少了“薪酬面议”等含糊词汇,而是大方亮出薪酬。如一家外贸公司,直接

注明:底薪2800元+高额奖金+五险。而另一家招聘策划、经理的网站就直接打出“年薪50万招贤”的招牌,还列出各个职位的具体待遇。

关于薪酬待遇,高校毕业生的心理底线又是多少?对此,求职的应届生们丝毫不避讳。“五险一金是必须要有的,月薪起码要有3000元,5000~6000元是我理想的月

薪。”合肥工业大学的小臻对记者说。采访中,大部分毕业生都提出了3000~5000元的月薪期望,且要具备五险一金。并表示,底薪加奖金没有3000元,则不会考虑。

主办方安徽人才网经理姚晓国建议:“应届毕业生找工作时,应把目光着眼于发展前景,而非眼前工资,这对将来的发展会有帮助。”